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BEMUTATKOZÁS 
 
 

 
Dr. Borbola Dániel vagyok, negyedik évfolyamos állami ösztöndíjas doktorandusz hallgató és 

klinikai orvos a Helyreállító Fogászati és Endodonciai Klinikán. 

Graduális hallgatóként való végzésemig három éven keresztül aktívan részt vettem a Hallgatói 

Önkormányzat munkájában. Először bizottsági tagként, majd kari vezetőhelyettesként és 

évfolyamfelelősként igyekeztem a HÖK-ön keresztül a hallgatók érdekeit képviselni. Ezen 

felül HÖK-ös munkám során számos kari bizottság munkájában is részt vettem, a FOK Kari 

Tanács tagjaként közvetlenül tudtam ellátni a karon tanuló hallgatók érdekképviseletét. A 

HÖK-ös feladatok ellátása mellett igyekeztem maximális energiát fordítani tanulmányaimra és 

TDK-munkámra is. Diplomámat 2021-ben summa cum laude minősítéssel szereztem, Rektori 

Pályázatommal pedig első helyet értem el. 

2023 őszén kiírt választás során letten a Doktorandusz Önkormányzatban választmányi tag és 

azóta is aktív szereplője az önkormányzatnak. 

2025 szeptembere óta Dr. Kreuter Patrik frissen megválasztott Elnök Úr felkérése immáron, 

mint a szervezet elnökhelyettese képviselem a doktorandusz hallgatók érdekeit különböző 

egyetemi platformokon és bizottságokban. Aktívan részt veszek az egyetemi felülbírálati 

bizottságban is. 2025 júliusa óta pedig a Doktoranduszok Országos Szövetségének Orvos és 

Egészségtudományi Tagozatának töltöm be az alelnöki pozícióját, ahol a Semmelweisen tanuló 

Doktorandusz hallgatók érdekeit országosan is képviselni tudom, illetve évente tudományos 

konferencia is megrendezésre kerül.  



 
 
 

 

CÉLOK, AMBÍCIÓK 
 
 
 
További választmányi megválasztáson esetén szeretném a 2023 óta megkezdett aktív és 

eredményes munkát folytatni a választmányban és az elnökségben egyaránt. 

Az elmúlt években sikerült a Doktorandusz Önkormányzatot egy aktív és a hallgatókkal 

szorosan együttműködő és érdekeit képviselő önkormányzatot kiépíteni. Az évek során 

lépésről-lépésre olyan fejlesztéseket és a hallgatói érdekek képviselésére alkalmas ügyeket 

támogattunk, amik részben támogatták a hallgatók tanulmányaikat és fokozatszerzésüket. Ezek 

közül csak néhány példát említve, mint például a PhD kisokos aktualizálása és kibővítése, az 

önkormányzat honlapjának fejlesztése, aktualizálása, anonim hallgatói visszajelző felület 

létrehozása stb. 

Szeretném, ha többedmagammal együtt tudnánk folytatni a fent említett és megkezdett sikeres 

munkát. Természetesen a megkezdett munkát és a folyamatban lévő projekteket csak egy 

ambiciózus és összetartó csapattal lehet folytatni, ahogy ez szerencsére a korábbi években is 

megadatott. 

Nagy megtiszteltetés lenne számomra, ha a következő ciklusban is részt vehetnék az 

önkormányzat munkájában választmányi tagként. 

 

 

 

 

Bizalmatokat előre is megköszönve, üdvözlettel: 
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